
Wyniki ankiety „Jestem bezpieczny w szkole”

Szkoła podstawowa w Grabicach Filia w Strzegowie

Ankietę wypełniło 23 uczniów z klasy pierwszej i drugiej .

Procentowe wyniki ankiety wg pytań:

1.Czy w szkole czujesz się bezpiecznie?   TAK – 100%

2.Określ za pomocą wymienionych przymiotników twój przeciętny czyli jaki masz najczęściej nastrój 
w szkole?

-wspaniały -71%

-bardzo dobry -5%

-dobry-14%

-zadawalający-10%

3.Szkoła jest dla mnie miejscem, w którym:

-uczę się

-jest dobra zabawa

-poznaję nowe osoby

-są wycieczki

-mamy fajne lekcje

-pomagam koleżankom

-szanuję innych

4.Czy kiedykolwiek zrobiłeś w szkole komuś przykrość lub krzywdę? :

TAK 1-2 razy  42%

Nie nigdy  58%

Jaka to była przykrość ? 

Przykre słowo

5.Czy tobie ktoś zrobił w szkole przykrość lub krzywdę?

TAK 1-2 razy   9%

TAK 3-4 razy   9% (obraźliwe gesty i słowa, popychanie)

Nie nigdy   80%



6.Które miejsce w szkole Twoim zdaniem jest najbardziej niebezpieczne?

100%  - nie ma takiego miejsca

7.Czy boisz się czegoś w szkole?

NIE -100%

8.Aby w mojej szkole było lepiej i bezpieczniej to proponuję:

Brak propozycji  100%

Wnioski:

-szkoła jest dla dzieci miejscem bezpiecznym i przyjaznym

-dzieci w szkole  niczego się nie boją 

-dzieci  określają szkołę jako miejsce , które kojarzy się pozytywnie ( nauka, zabawa, koledzy, 
wycieczki, wzajemna pomoc i szacunek)

-przykre zachowania, których doświadczyły dzieci od innych osób (20%), bądź same były sprawcami 
takich zachowań(42% ankietowanych) to głównie obraźliwe gesty bądź słowa, popychanie, zdarzenia 
tego typu nie są nagminne , lecz zdarzają się sporadycznie

-w przyszłości należy pracować nad zupełnym wyeliminowaniem tego typu zachowań, zwracać uwagę 
na kulturę wypowiedzi uczniów we wzajemnych relacjach oraz eliminować wszelkie zaobserwowane 
przejawy zachowań, zagrażających bezpieczeństwu uczniów.


